
 

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 25.4.2017 
 
Sbírka šatstva – darujte nevyužité oblečení, pomůžete  
 
Ve dnech 18. - 20. května 2017 organizuje Diakonie Vsetín každoroční Sbírku šatstva. 
Lidé ze Vsetína a okolí mohou darováním nepotřebných oděvů uvolnit místo ve své 
skříni, pomoci šetřit životní prostředí a především pomoci lidem v tíživé životní situaci. 
Sbírka proběhne v budově Domova Jabloňová, Strmá 26 (Horní město), ve Vsetíně.  
 
Co můžete přinést?  Letní a zimní oblečení /dámské, pánské, dětské/, lůžkoviny, 
prostěradla, vatové i péřové přikrývky, deky, ručníky, záclony, látky a knihy. Oblečení musí být 
zabalené do igelitových pytlů, knihy v krabicích. 
Co nenosit? Kožichy, ledničky, televize, počítače, nábytek, kočárky, jízdní kola, šicí a pletací 
stroje či znečištěný a vlhký textil. 
Kdy věci do sbírky donést? Ve čtvrtek 18.5. a pátek 19.5. od 10 – 17 hodin a v sobotu 
20.5. od 8 – 14 hodin. Sběr probíhá ve Vsetíně na Strmé ulici číslo 26, v areálu Domova 
Jabloňová, na Horním městě. 
Co se děje s vybranými věcmi?  
Sbírku převeze Diakonie Broumov do svého střediska. Vybraný materiál třídí klienti z okraje 
společnosti, kteří tímto získávají práci. Sbírkový materiál je vytříděn, balen a expedován 
podle konkrétních požadavků sociálních odborů měst, obcí a organizací, které o pomoc 
požádají. Část použitelného ošacení, pro které už v České republice není využití, se posílá 
potřebným lidem v zahraničí, například na Ukrajinu nebo do Srbska. 
 
Hlavní partner: Výtahy Vsetín, s.r.o. 
Mediální partneři: ANNA – reklamní agentura, Rádio Blaník, Regionální televize, Valašský 
deník a Vsetínské noviny. 
 
 
 
Diakonie Vsetín (2004 – 2017) je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 13 letou 
tradicí. Zajišťuje komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na 
pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v 
nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Diakonie Vsetín zaměstnává 95 stálých 
zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 370 uživatelům ročně.  
 
 
 
 


